

# Bestyrelsesmøde AAGS - Dagsorden

Dato: 06.08.2024

Deltagere: Henriette, Rikke, Anette og Kristine

- **Godkendelse af referat og dagsorden**

Referat og dagsorden godkendt

- **Nyt fra juniorudvalget**

Intet nyt

Vi vil foreslå at de står for Tombola til Holbæk mesterskaberne, der skal findes præmier og købes nitte-lodder

- **Nyt fra springudvalg**

Klubmesterskab rykkes til senere på året, der er pt. ingen ny dato, klubmesterskabet vil nok blive et E-stævne.

- **Nyt fra dressurudvalg**

Klubmesterskab rykkes til senere på året, der er pt. ingen ny dato, klubmesterskabet bliver nok et E-stævne.

Lene Snedker er trådt ud af dressurudvalget, men hjælper stadig til med at finde dommere.

- **Nyt fra cafeteriaudvalget**

Maria har ryddet op i de 2 baglokaler i cafeteriaet, det ser rigtig godt ud.

Opvaskemaskinen skal have service og den ene vandhane skal skiftes.

- **Nyt fra Aktivitetsudvalget**

Udvalget nedlagt, punkt fjernes fra agenda.

- **Nyt fra fondsudvalget**

Udvalget nedlagt, punkt fjernes fra agenda.

- **Nyt fra regnskab**

Alle konti er nu samlet i Sydbank

- **Nyt fra Grimbühler**

Intet nyt

- **Aktiviteter der arbejdes på**

Førstehjælpkursus for AAGS's medlemmer, vi afventer forslag til datoer.

Kæphest undervisning, hvad kræver det?

Charmor og DRF Træhest Cup 2024/2025, hvad kræver det af klubben at være vært for?

Hesteeftersyn af TD'ere, vi afventer datoer for et sådant arrangement.

Ride-yoga, Jesper Elbæk Drejer Andersen tilbyder klubbens medlemmer yoga timer, der vil blive lagt et oplæg og tilmelding op på FB-gruppen.

- **Nyt fra DRF/D4**

Intet nyt

- **Emner til drøftelse**

Der laves ny vinter ridehusplan, som er gældende fra 1. september.

- **Evt.**